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™  г Обгрунтування технічних та якісних харатасчйгезтпч. рогшру бюджетного

призначення, очікуваної вартості закупівлі за преза^^Ж^йислуги спеціалізованих
автомобільних перевезень (Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень

медичного персоналу КНП «ЦПМСД №2» Голосіївського району м. Києва для надання
медичних послуг населенню в межах м.Києва)»

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 Л0.2016 року № 710 «Про 
ефективне використання державних коштів» надається «Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі»:

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги №2» Голосіївського району м. Києва, код ЄДРПОУ 38945128.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без використання електронної 
системи з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року 
№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування», № ІІА-2025-12-19-022922-а.

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС: Послуги
спеціалізованих автомобільних перевезень (Послуги спеціалізованих автомобільних 
перевезень медичного персоналу КНП «ЦПМСД №2» Голосіївського району м. Києва для 
надання медичних послуг населенню в межах м.Києва) за кодом ДК 021:2015: 60130000-8 - 
Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень пасажирів.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розрахунок очікуваної вартості 
предмета закупівлі здійснено на основі потреби на 2026 рік за КПКВ: 0222111 Первинна 
медична допомога населенню, що надається центрам первинної медичної (медико- 
санітарної) допомоги. Зроблений аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну інформацію, 
яка міститься у відкритих джерелах (дані в електронній системі закупівель Ргогогго, а також 
використано інформацію шляхом проведення усних ринкових консультацій). Очікувана 
вартість складає 899 697,00 грн. з урахуванням ПДВ за КЕКВ 2610.

Очікуваний обсяг закупівлі Послуг: 1 послуга, на період з 01.01.2026 по 31.12.2026 року.

Обгрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі: 
Автотранспортні послуги надаються КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
№2» Голосіївського району м. Києва для транспортування зразків біологічного матеріалу до 
лабораторії, доставка крові на обстеження в центр СНІДу, отримання медикаментів та 
виробів медичного призначення (централізоване постачання), доставка імунобіологічних 
препаратів в розрізі адрес АЗПСМ до пунктів щеплення, обслуговування викликів вдома 
дитячого та дорослого населення, патронажі на дому (новонароджені діти).

Для надання послуг Виконавець повинен надати замовнику легкові автомобілі 
середнього класу разом з водієм. Клас автомобілей: В або С, робочий об’єм двигуна не 
менше 1,3 куб. см, пасажиро- місткість 4 місця, кількість дверей - 4)

Тип кузова: хечбек; седан, рік випуску: не раніше 2012 року.
На автомобіль наноситься смуга з написом «Медична допомога».
Для надання послуг виконавець повинен надати замовнику технічно справні, чисті



спецавтомобілі (спеціалізований легковий, меддопомога, спеціалізований меддопомога має 
бути зазначено в свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу), з водіями відповідної 
кваліфікації (1, 2 та 3 класу).

Кількість автомобілей: 1 шт.

Режим роботи автомобіля:

з/п Адреса подачі Дні роботи автомобіля Режим роботи автомобіля

1
м. Київ вул.. 
Голосіївська, 53

понеділок -  
п’ятниця

3 08:00- 18:00 год.
10 годин на день
(з врахуванням часу на перегон) з 

пробігом до 150 км (з врахуванням на 
перегон до замовника та від замовника)

При розрахунку ціни пропозиції приймається фонд робочих днів -  261 днів (2610 машино- 
годин)

Виконавець за власний рахунок здійснює всі витрати послуг водія.
Виконавець проводить ремонт та заміну автозапчастин автомобілів.
У вартість послуг включаються всі витрати на утримання автомобіля паливно- 

мастильними матеріалами і запасними частинами, мийка (спеціальними медичними 
розчинами), зберігання в міжзмінний час, а також інші витрати, що можуть виникнути та 
безпосередньо пов'язані з предметом закупівлі

Виконавець відшкодовує всі витрати по сплаті послуг по збереженню автомобілів у 
справному стані.

Сервісне обслуговування автомобілів виконавець проводить згідно з технічними 
вимогами та кількістю пробігу.

Виконавець забезпечує проведення технічного огляду (щоденно на початку в кінці 
кожної зміни з відміткою в подорожньому листі), реєстрацію та перереєстрацію 
спецавтомобілів згідно з чинним законодавством.

Виконавець забезпечує проведення обов'язкових щозмінних передрейсових та 
післярейсових медичних оглядів водіїв, а також перевірку технічного стану автомобіля 
(відповідні відмітки у подорожному листі).

У випадку виходу з ладу спецавтомобіля виконавцем здійснюється його заміна на 
інший аналогічний або з кращими технічними характеристиками.

Виконавець закріплює за спецавтомобілем водіями першого, другого та третього 
кваліфікаційного класу на яких оформлені наступні документи:

- Посвідчення водія на право керування спеціалізованим транспортним засобом,
- Діючу довідку про проходження обов’язково медичного огляду.
Водій повинен вільно орієнтуватись у межах міста Києва.
Водій, який обслуговуватиме відповідний автомобіль, повинен дотримуватися етики 

поведінки, сумлінно виконувати свої обов’язки, шанобливо ставитися до громадян, 
персоналу Замовника та клієнтів, дотримуватися високої культури спілкування, вільно 
спілкуватися державною (українською) мовою.

Водій повинен мати охайний вигляд. Водій має бути фізично витривалим, 
комунікабельним, відповідальним, відсутність шкідливих звичок, досвід роботи з 
перевезення пасажирів по місту Києву не менше трьох років.

Виконавець веде облік роботи спецавтомобіля (подорожніх листів, витрат паливно- 
мастильних матеріалів, пробігів, тощо)

Для чіткого та безперебійного транспортного обслуговування, виконавець повинен 
забезпечити оперативний зв'язок з водієм спецавтомобіля.

Уповноважена особа (провідний економіст) Олексій РУДНЄВ


